



తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జిగా మీనాక్షి

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): ఏఐసీసీ తెలంగాణ వ్యవహారాల ఇన్చార్జిగా దీపాదాస్ మున్నే స్థానంలో మీనాక్షి సటరాజ్ ను కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నియమించింది. ఈ మేరకు ఏఐసీసీ కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈమె రాహుల్ గాంధీ టీమ్ కిలకంగా ఉన్నారు. కొంతకాలంగా మున్నే తీరుపై రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతలు ఫిర్యాదులు చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

ప్రపంచ శక్తిగా.. భారత్-అమెరికా ఎదుగుతుంది

మిస్టర్ ఫైమినిస్టర్ యు ఆర్ గ్రేట్ అన్న ట్రంప్

అమెరికా, భారత్ ద్వైపాక్షిక బంధం ముఖ్యమంత్రి బలపాతం ఇరుదేశాల మధ్య కీలక ఒప్పందాలు అమెరికా శాంతి చర్యలకు భారత్ మద్దతు అక్రమ వలసదారుల సమస్య అన్ని దేశాలది ట్రంప్ తో భేటీ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): అమెరికాలో వైట్ హౌస్ లో భారత్ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, డొనాల్డ్ ట్రంప్ మధ్య రెండు దేశాల ద్వైపాక్షిక సంబంధాల బలోపేతం కోసం కీలకమైన సమావేశం జరిగింది. ట్రంప్ అమెరికా 47వ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత, ప్రధాని మోడీతో ఆయన మొదటిసారి సమావేశం మయ్యారు. ఈ సమావేశంలో...మిగతా 2లో

సుంకాలపై తగ్గేదే లే

భారత్ చర్యలకు ప్రతి చర్యలు ఉంటాయి

మీరు తగ్గిస్తే, ఆ మేరకు మేమూ తగ్గుతాం ప్రధాని మోడీతో భేటీలో తల్లి చెప్పిన ట్రంప్

మోడీ పుట్టుకతోనే... అగ్రవర్ణం

ఆయన లీగల్ కన్వర్షన్ బిసి

- పూర్తి ఆధారాలతోనే మోడీ గురించి చెబుతున్నాను
- ఆయన సీఎం అయ్యాక తన కులాన్ని బీసీలో కలిపారు
- కులగణన సర్వేపై బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారం
- దేశవ్యాప్తంగా కుల గణనను తప్పించు కునేందుకే బీజేపీ విమర్శలు
- కుల గణనలో తప్పులుంటే చెప్పండి సరిదిద్దుతాం
- గాంధీభవన్ లో రేవంత్ రెడ్డి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): ప్రధాని మోడీ బీసీ కాదని, ఆయన లీగల్ కన్వర్షన్ బీసీ అని ప్రధాని మోడీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మోడీ పుట్టుకతో బీసీ కాదని, ఆయన సీఎం అయ్యాక మోడీ కులాన్ని బీసీలో కలిపారని వ్యాఖ్యలు చేశారు. మోడీ కులం గురించి అపమానంగా చెప్పడం లేదని అన్న తెలుసుకునే ఆయన కులం గురించి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. హైదరాబాద్ గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన కులగణన, ఎస్సీ పద్ధికరణపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన కుల గణన నివేదికను తప్పు అంటూ మోడీ, కేటీ బీసీలను మోసం చేయాలని చూస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఇకపోతే నేను ఆఖరి రెడ్డి సీఎంను అయినా ఫర్వాలేదు. మా నాయకుడు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టేందుకు క్రమక్షణిక కలిగిన ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యత తీసుకున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇది నా నిబద్ధత. కులగణన, నా కోసం, నా పదవి కోసం చేయలేదు. త్యాగా నిక సిద్ధపడే, కులాల లెక్కలు పక్కాగా తేల్చాం అని స్పష్టం చేశారు. మా నాయకుడి ఆదర్శం నిలబెట్టేందుకు నేను కార్యకర్తగా మిగిలేందుకు సిద్ధమని...మిగతా 2లో

ఇకపోతే నేను ఆఖరి రెడ్డి సీఎంను అయినా ఫర్వాలేదు, బీసీలకు న్యాయం చేసి తీరుతాను

కుల గణనలో పాల్గొనకపోతే కెసిఆర్, కేటీఆర్ ను సామాజికంగా బహిష్కరించాలి

ఉద్యమ చరిత్రను... వక్రీకరించిన కేసీఆర్

ఎందరో ప్రాణ త్యాగాలు చేసినా.. ఒక్కరే చేసినట్లు ప్రచారం సమగ్ర తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్ర రావాల్సి దేవేందర్ గౌడ్ విజయ తెలంగాణ పుస్తకావిష్కరణలో సీఎం రేవంత్

గల్లీ నుండి పోరాడితేనే... ఢిల్లీ వరకు అవకాశం

కాంగ్రెస్ బలం.. బలగం అంతా యూత్ కాంగ్రెస్ కి చంద్రబాబు, కేసీఆర్ మూలాలు యూత్ కాంగ్రెస్ నుంచే మొదలు కష్టపడి పనిచేస్తే పదవులు అవే వచ్చాయి యూత్ కాంగ్రెస్ నేతల బాధ్యత స్వీకరణలో సీఎం రేవంత్

ప్రభుత్వ ఖర్చులకు... జవాబుదారీతనం కనిపించాలి

త్వరలో బీసీలకు రక్షణ చట్టం

బీసీ విద్యార్థుల రైట్ బకాయిలు చెల్లించండి చేనేత వస్త్రాలపై జీఎస్ టీఎస్ రద్దుకు ప్రతిపాదనలు సర్దం బీసీ సంక్షేమ శాఖపై సమీక్షలో సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): బీసీ విద్యార్థుల కోసం ప్రభుత్వం తీసుకునే చర్యలతో స్పష్టమైన మార్పులు రావాలని, ప్రభుత్వం చేసే ఖర్చుకు జవాబుదారీతనం కనిపించాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. సచివాలయంలో శుక్రవారం బీసీ సంక్షేమ శాఖపై సీఎం సమీక్ష చేశారు. రాష్ట్రంలోని...మిగతా 2లో

స్వచ్ఛ ఆంధ్ర అమలుపై... జిల్లాలకు ర్యాంకులు

మొదటి స్థానంలో ఎన్టీఆర్, చివరి స్థానంలో అల్లూరి జిల్లా

స్వచ్ఛాంధ్రపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమీక్ష

అమరావతి ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): స్వచ్ఛాంధ్ర లక్ష్యాల సాధనలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాముల కావాలని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. లక్ష్యాలు పెట్టుకోవడమే కాదని వాటిని ఖచ్చితంగా చేరుకునేలా ప్రణాళికలు అమలు చేయాలని సీఎం సూచించారు. రాష్ట్రంలో పరిశుభ్రత పెంచేందుకు అత్యున్నత ప్రమాణాలు నెలకొల్పేందుకు అమలు చేస్తున్న కార్యచరణపై సీఎం సమీక్ష చేశారు. ప్రతి నెల 3వ శనివారం స్వచ్ఛాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా నిర్వహిస్తోంది. ప్రతి నెల ఒక ఢిమ్ తీసుకుని ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు స్వచ్ఛాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. జనవరి నెలలో మ్యా ఇయర్ క్లీన్ స్టార్ట్ అనే అంకాన్ని ఢిమ్ గా తీసుకోగా, ఈ నెలలో సోల్స్ రీ సోల్స్ అనే అంకాన్ని ఢిమ్ గా తీసుకున్నారు. మన మూలాలు - మన బలాలు తెలుసుకునేలా, రాష్ట్రంలోని వనరులను ఎలా సద్వినియోగం చేసుకుని అభివృద్ధి సాధించాలి అనే దానిపై దృష్టి పెట్టాలని సీఎం సూచించారు. జీవన ప్రమాణాలు పెంచడం, పర్యాటక రంగానికి ప్రోత్సాహం, పెట్టుబడులు ఆకట్టుకోవడం, సుస్థిరాభివృద్ధి లక్ష్యాలను చేరుకోవడం, నెట్ జీరో కార్యక్రమంలో పర్యావరణాన్ని తీసుకురావడం లక్ష్యంగా...మిగతా 2లో

రుణాలు చెల్లించకుంటే... రైతుల తలుపులు ఎత్తుకెళ్తారా?

నాబార్డ్ సమావేశంలో బ్యాంకుల తీరుపై మండిపడ్డ మంత్రి తుమ్మల

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): తీసుకున్న రుణాల చెల్లించలేదనే ఒకే ఒక్క కారణంగా సామాన్య రైతుల పట్ల బ్యాంకుల్లో వ్యవహారస్తున్న తీరు దారుణమని తెలంగాణ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొడకండ మండలం రైతు ఇంటిగేటు తీసుకెళ్లిన బ్యాంకర్ల తీరును మంత్రి తీవ్రంగా తప్పు పట్టారు. వేలకోట్లు ఎగవేసిన...మిగతా 2లో

యువతిపై యాసిడ్ దాడి

మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సీఎం ఆదేశం

లాంటి ఘటనలు సహించబోమన్న మంత్రులు

తిరుపతి ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): అన్నమయ్య జిల్లాలో యువతిపై ప్రేమాన్వది యాసిడ్ దాడి ఘటనను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తీవ్రంగా ఖండించారు. నిందితునిపై కఠిన చర్యలకు ఆదేశించారు. ఘటన వివరాలు తెలుసుకుని తగిన ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఇలాంటి వారిపట్ల ప్రభుత్వం కఠినంగా ఉంటుందని హెచ్చరించారు. అన్నమయ్య జిల్లా గుర్రంకొండ మండలం ప్యారంపల్లె గ్రామంలో యువతిపై ప్రేమాన్వది యాసిడ్ దాడి...మిగతా 2లో

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలను గాంధీభవన్ నిర్వహిస్తుందా?

కాంగ్రెస్ గెలుపు కోసం సహకరిస్తున్న అధికారులు ఉటూర్ నరేందర్ రెడ్డి పేరును అల్టిమేట్ నరేందర్ రెడ్డిగా ఎలా మార్చారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై సర్కార్ రేవంత్ సింగ్ ఆరోపణలు

కేంద్ర నిధులపై కెసిఆర్ రేవంత్ రెడ్డితో చర్చలకు సిద్ధం

అప్పులు లేనిదే కదలేని స్థితిలో ప్రభుత్వం పదేళ్ల బీఆర్ఎస్, యేడాది కాంగ్రెస్ తో ఒరిగిందేమీ లేదు డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ తోనే తెలంగాణకు మేలు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీని గెలిపించాలన్న కిషన్ రెడ్డి

సంగారెడ్డి ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో అప్పులతో ప్రభుత్వం నడుస్తోందని, అప్పులు లేనిదే కదలేని స్థితికి చేరిందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. మార్పు రావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే ఇచ్చిన 420 చోమీలు అమలు చేయకుండా పూర్తిగా వైఫల్యం అయిందని విమర్శించారు. పదేళ్ల లో బీఆర్ఎస్ పై వ్యతిరేకత వస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీపై పది నెలల్లోనే...మిగతా 2లో

నటుడు బాలకృష్ణను కలిసిన ఎమ్మెల్యే

శ్రీకాళహస్తి, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి హిందూ పురం ఎమ్మెల్యే సీన్ నటుడు బాలకృష్ణను కలిశారు. శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలకు రావాలని ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణను కలిసి ఆహ్వానం అందజేశారు.



చిత్రపతి జయంతి వేడుకల గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ



శ్రీకాళహస్తి, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): ఈ నెల 19 వ తేదీ శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో నిర్వహించబడే చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ వేడుకలకు సంబంధించి స్థానిక శిశు మండలి పాఠశాలలో జిల్లా సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో విశ్వా హిందూ పరిషత్ విభాగ్ కార్యదర్శి భరణి కృష్ణ పాల్గొని కార్యక్రమానికి మార్గనిర్దేశం చేశారు. అనంతరం విశ్వా హిందూ పరిషత్ శ్రీకాళహస్తి ప్రభుత్వ నాయకులు, కార్యకర్తలు గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విభాగ్ కార్యదర్శి భరణి కృష్ణ ప్రఖ్యాత సంయోజక శశాంక కుమార్, కార్యకర్తలు సతీష్, సురేష్, సుబ్రహ్మణ్యం, హేమంత్, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్షయ వ్యాధిపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా.దుర్గ లత

శంషాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): క్షయ వ్యాధిపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ దుర్గ లత వెల్లడించారు. డి.బి.ఆర్. ఇండియా ప్రాజెక్టు ప్రతినిధి విజయ్ కుమార్ తో పాటు విద్యార్థులు శంషాబాద్ సామాజిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ దుర్గ లత వారికి అవగాహన కల్పిస్తూ క్షయ వ్యాధి ప్రబలకూడా తీసుకోవలసిన ఆరోగ్య జాగ్రత్తలపై వివరంగా అవగాహన కల్పించారు. అదేవిధంగా క్షయ వ్యాధి నిర్మూలకు పాటించవలసిన ఆరోగ్య సూత్రాలను వివరించారు. క్షయ వ్యాధి నిర్మూలలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు.



గుడివారిపల్లిలో వ్యాధులపై వైద్య సిబ్బంది సర్వే

చంద్రగిరి, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం పాకాల మండలం గాదంకి పంచాయతీ గుడివారిపల్లి గ్రామంలో అంటువ్యాధి కని వ్యాధులపై వైద్య సిబ్బంది సర్వే శుక్రవారం నిర్వహించారు. సర్వే కార్యక్రమంలో పి.ఎన్.ఎం.పుష్ప, ఆశా వర్మర్ సౌందర్యగాదంకి మాజీ ఎంపీటీసీ ఇరగగు గురుమూర్తి విచ్చేసి సర్వేలో పాల్గొన్నారు. నాన్-కమ్యూనికేబుల్ డిసీజీ వ్యాధులు ప్రకృతిలో అంటువ్యాధి కావు. అందువల్ల అవి అంటు వ్యాధుల వలె వ్యాపించవు. చాలా ఎన్.సి.డిలు దీర్ఘకాలికమైనవి ఎక్కువ కాలం ఉంటాయి. నివారణకు సర్వే చేసి నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

చెన్నుగారిపల్లిలో విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారం

చంద్రగిరి, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం పాకాల మండలం చెన్నుగారి పల్లి పంచాయతీలోని బీసీ కాలనీ, హరిజనవాడలో గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా పరిష్కారంకాని ఎలక్ట్రికల్ సమస్యలని చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివెందుల వాసి సతీమణి డి.డి.పి మహిళా నేత పులివెందుల సుధీర్ గత వారంలో జరిగిన మహిళాతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించారు. గత ముప్పై సంవత్సరాల సమస్యని కేవలం మూడు రోజుల్లోనే పరిష్కరించి, డిసీసీ సహకరించిన ఎలక్ట్రికల్ ఏజెన్సీ మన్, అసిస్టెంట్ లైన్ మన్, హెల్పర్స్ కి, ఈ సమస్యకోసం దగ్గరుండి ఎలక్ట్రికల్ డిపార్టు మెంటుకి సహకరించిన కూటమి నాయకులు గిరిసాధర్, ఆంజి, ఓసకార్ తదితరుల సహకరించారు.



మార్చి 4న.. వీధి వ్యాపారుల జిల్లా మహాసభలు

ఏఐటీయూసీ నియోజకవర్గ

కార్యదర్శి వైఎస్ మణి

శ్రీకాళహస్తి, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): వీధి వ్యాపారుల సంఘం జిల్లా రెండవ మహాసభలు మార్చి 4,5 తేదీలలో జరుగు మహాసభలు జయప్రదం చేయాలని ఏఐటీయూసీ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి వైఎస్ మణి, వీధి వ్యాపారుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సిహెచ్ శివకుమార్ వ్యాపారులకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం వీధి వ్యాపారుల సంఘం జిల్లా మహాసభల కరవత్రాలను నారధ పువ్వుని, వై.యస్.ఆర్ సర్కిల్ నందు విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వీధి వ్యాపారుల సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు జనమాల గురవయ్య పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలో ఫుట్ పాత్ ల మీద, వీధుల్లో, తోపుడు బండ్ల మీద, వస్తువులు, కూరగాయలు, వండ్లు, ఆహార పదార్థాలు అమ్ముకొని దాదాపు మూడు వేల మందికి పైగా వీధి వ్యాపారులు స్వయం శక్తితో తమ కష్టాన్ని నమ్మకుని ప్రజలకు కావాల్సిన నిత్యావసర వస్తువులను విక్రయిస్తూ చిన్న వ్యాపారాలు చేసుకుంటూ జీవించి సాగిస్తున్నారని అన్నారు. వీధి వ్యాపారులు గౌరవంగా బ్రతకడానికి, వారికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అసంఘటితంగా ఉన్న వీధి వ్యాపారులను గుర్తించి వారికి గుర్తింపు కార్డులు వ్యాపార లైసెన్స్ లు అందించడంతో పాటు వారికి కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ప్రభుత్వానికి ఆజ్ఞాపించినప్పటికీ, ప్రభుత్వం, అధికారులు వీధి వ్యాపారుల చట్టాన్ని అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని అన్నారు. ఏఐటీయూసీ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి వైఎస్ మణి, వీధి వ్యాపారుల సంఘం



జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సిహెచ్ శివకుమార్ మాట్లాడుతూ పట్టణంలో వీధి వ్యాపారులు ఎన్నో అడ్డంకులు, ఎన్నో సమస్యలు, మరెన్నో అవమానాలు ఎదుర్కొంటున్న వీధి వ్యాపారులకు జరిగే దోపిడీని నివారించి, ఆర్థికంగా, స్థిరంగా వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి, వారికి రక్షణగా ఏర్పడిన క్రమబద్ధీకరణ చట్టం అమలు కోసం మార్చి 4,5 తేదీలలో తిరుపతిలో జరిగే మహాసభలలో వీధి వ్యాపారులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ నాయకులు గోపి, ప్రజానాట్యమండలి నాయకురాలు చారుశిల, వీధి వ్యాపారుల సంఘం వట్టణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మురళి, జనార్దన్, రజిని, లతీష్, రమేష్, కన్యకా, మేహన్ బాబు, లావణ్య, పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిలిటరీ కాలనీలో ముగిసిన తితిదే ధార్మిక కార్యక్రమాలు

ఎమ్మిగనూరు, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): భవ సాగరాన్ని దాటించేది భగవంతుడి నామమేనని, భగవంతుడు భగవన్నామం వేరు కాదని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ కార్యనిర్వాహకులు డాక్టర్ మల్లు వేంకటరెడ్డి అన్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో ఎమ్మిగనూరు పట్టణం, మిలిటరీ కాలనీలో శ్రీ సీతా రామాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం నందు గత నాలుగు రోజులుగా జరుగుతున్న ధార్మిక, ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. ముగింపు సందర్భంగా గోపూజ, కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో వివిధ ధార్మిక సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. మూడు రోజులపాటు శ్రీమద్రామాంజనం, మహాభారతం, భగవద్గీతలపై గీతా ప్రచారకులు యం.నాగరాజు స్వామి చేసిన ధార్మిక ప్రవచనాలు భక్తులను ఎంతగానో ఆలించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మీసాలబండ లీలకంఠ, కమిటీ సభ్యులు బోడ గోవిందు, యు.టి. వి. రామ్మన్న ఆలయ అధ్యక్షులు జి.వి. గోపాల్ స్వామి, భజన మండలి అధ్యక్షులు గోరంట్ల పాండు, హోర్యోనిష్ఠ రామాంజనేయులు, విశ్వహిందూ పరిషత్ ప్రఖ్యాత అధ్యక్షులు



ఆర్.సత్యనారాయణ రెడ్డి, జిల్లా గౌరవ సంయోజక శ్రీరాములు యాదవ్, సత్యంగ ప్రముఖ్ దమాం జగదీశ్, మహిళా ప్రముఖ్ తులశమ్మ, ధర్మ రక్షక్ వి.మహేశ్, గురురాజు, యం.నాగరాజు, బోడ అన్నపూర్ణమ్మ, శ్రీదేవి, రాజేశ్వరి, జిల్లా, గీతా, ఉపాధ్యక్షులు, కె.శేఖర్, తిరుమలలమ్మ, లక్ష్మితో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పియూ పరిసరాల్లోని ఫుట్ పాత్ లు కబ్బా

ఫుట్ పాత్ పై కొనసాగుతున్న

టిఫిన్, ఫాస్ట్ ఫుడ్, జ్యూస్ సెంటర్లు

అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ చౌరస్తా (ట్రాఫిక్ సిగ్నల్) పరిసరాల్లోని ఫుట్ పాత్ లు పూర్తిగా కబ్బాకు గురై అక్కడ ఆక్రమ వ్యాపారాలు కొనసాగుతున్న జిహాద్ ఎంపీ అంబర్ పేట సర్కిల్ అధికారులు, ట్రాఫిక్ పోలీసులు పట్టణమకావడంలేదనే ఆరోపణలు సర్దుత్ర వెల్లడించారు. సిగ్నల్ పరిసరాల్లో పాదచారుల కోసం ఏర్పాటుచేసిన ఫుట్ పాత్ లు ప్రస్తుతం పూర్తిగా కబ్బాకు గురై అక్కడ టిఫిన్, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లు, జ్యూస్ బండ్లు, చాయ్ దుకాణాలు కొనసాగుతున్నాయి. దీంతో వాహనాలు, పాదచారుల రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా మారింది. ఈ క్రమంలోనే చౌరస్తా పరిసరాల్లోనే ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, కళాశాలలో ఉండడం నిత్యం ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. ఈ ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణలపై జిహాద్ ఎంపీ అంబర్ పేట సర్కిల్ అధికారులకు, నల్లకుంట, అంబర్ పేట ట్రాఫిక్ పోలీసులకు పలుమార్లు ఫిర్యాదు చేసిన వారు పట్టణంలోని రంగాపురం గ్రామంలో పట్టణించారు. ఫుట్ పాత్ వ్యాపారుల నుండి జిహాద్ ఎంపీ, ట్రాఫిక్ సిబ్బందికి ప్రతి నెల మామూళ్లు



అందుతుండడంతో వారు చూసేచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానికులు పేర్కొన్నారు. అప్పుడప్పుడు అక్కడ ప్రత్యక్షమవుతున్న జిహాద్ ఎంపీ, ట్రాఫిక్ సిబ్బంది లక్ష్య దుకాణాలలోకి వెళ్లి రూపాయలు వరిస్తూ, ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణలను మాత్రం పట్టణంకోవడంలేదని వారన్నారు.

పెన్షన్ సమయానికి అందుతుంది

ఎమ్మెల్యేను ఆశీర్వదించిన వృద్ధులు

పెళ్ళేరు, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తాడి మేపూర్డిని ఓ అవ్వ ఆస్పాత్రంగా ఆలింగనం చేసుకున్నారు. తమ నాయకుడు ప్రజా నాయకుడని ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పేర్కొన్నాయి. వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేపూర్డి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో భాగంగా పెళ్ళేరు మండలంలోని రంగాపురం గ్రామంలో పట్టణించారు. ఈ క్రమంలో రంగాపురం గ్రామానికి చెందిన ఓ వృద్ధురాలు ఎమ్మెల్యే వద్దకు రాగా ఎమ్మెల్యే ఆమెను ఆస్పాత్రంగా అవ్వ బాగున్నావా అని పలకరించారు. ఈ క్రమంలోనే సదరు అవ్వ ఎమ్మెల్యేను ఆలింగనం చేసుకుని కన్నీరు పెట్టుకున్నారు. ప్రభుత్వం నుండి పింఛను వస్తుందా అని ఎమ్మెల్యే ఆదగ్గా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రతినెల పింఛన్ అందుతుందని కాంగ్రెస్ సర్కారు వృద్ధులను కమ్యూటీ పెట్టుకుని చూసుకుంటుంది చెప్పారు. ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం ద్వారా తప్పక తమకు తాగునీటి కష్టాలు తీరాయని, ప్రతి నెల సమయానికి పెన్షన్ అందుతుందని అవ్వ చెప్పింది. కాగా, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల ప్రభుత్వమని ఎమ్మెల్యే మేపూర్డి హామీనిచ్చారు. అందరి క్షేమమే తమ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని ఎమ్మెల్యే మేపూర్డి స్పష్టం చేశారు. సదరు వృద్ధురాలి



యోగక్షేమాలు ఎమ్మెల్యే అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా ఏ సమస్య ఉన్న తన దృష్టికి తీసుకురావాలని అందగా ఉంటానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్వయంగా ఎమ్మెల్యే తనతో మాట్లాడి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకోవడం పట్ల వృద్ధ మహిళ ఎంతో ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసింది.

విద్యార్థులపై ప్రైవేటు స్కూళ్ల అరాచకాలను ఆపాలి

ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు

సిహెచ్ అశోక్ హెచ్చరిక

నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): సంగారెడ్డి జిల్లాలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలలు విద్యార్థులపై అరాచకాలను ఆపాలని ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు సిహెచ్ అశోక్ డిమాండ్ చేశారు. ప్రైవేట్ పాఠశాల యజమాన్యం విద్యార్థులను మానసికంగా ఒత్తిడిని గురి చేస్తున్నారు. ఫీజుల విషయంలో ప్రత్యేకంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడాలి కానీ విద్యార్థులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, వాళ్లకు మానసికంగా ఒత్తిడిని పెంచుతున్నారని, ఫీజులు కట్టకపోతే ఎండలో నిలబెడుతూ స్కూల్ నుంచి బయటకు పంపిస్తున్నారని, ఇలా జరిగితే ఏ ఏన్ ఎఫ్ గా మేము స్కూల్ పై ప్రత్యేక దాడులకు వెనుకబడోమని ఆయన మండిపడ్డారు. లేదు అంటే స్కూల్ యజమాన్యం ఆడ్మిన్ కి ముందే మీ పిల్లల్ని ఫీజ్ కట్టకపోతే బయట కూర్చోబెడతాం, ఎగ్జామ్ రాయసీయం మానసికంగా ఒత్తిడి చేస్తాం అని ముందే వాళ్ల పేరెంట్స్ కు తెలియజేయాలి ఆడ్మిన్ అప్పుడు రకరకాల



మాటలు చెబుతూ కార్పొరేట్ స్టాయి విద్యను అందిస్తామని ఎన్నో మారు మాటలు చెబుతూ ఆడ్మిన్ తీసుకుంటారు, తర్వాత ట్యూర్స్ పెడతారని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు నిఖిల్ అఖిల్ ప్రవీణ్ పరబ్ డివీజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి

తీసుకు వెళ్లాలి

వ్యవసాయ అధికారుల డైరీని

ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్



నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లేందుకు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ తెలిపారు. శుక్రవారం నారాయణపేట జిల్లా వ్యవసాయ అధికారుల డైరీని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్, అడివనల్ కలెక్టర్ బెన్నాలోమ్ సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను అభినందించారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి, విజయవంతం చేసినందుకు గాను వారిని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జాన్ సుధాకర్ అభినందనలు తెలిపారు. శాఖ వరంగా ఏ విధమైన సహకారాన్ని అయిన అందించడానికి ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.డి.ఎ. నగేష్, హైమావతి, మండల వ్యవసాయ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



అంబర్ పేట డివిజన్ ప్రెమ్ సగర్ లో కొత్తగా చేపడుతున్న సిసి రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్ శుక్రవారం పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రోడ్డు నిర్మాణ పనుల పై కార్పొరేటర్ సంబంధిత సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. సిసి రోడ్డు పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని, స్థానిక ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కార్పొరేటర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్సెన్లెజ్ డుర్బిఆర్ఎస్ నాయకులు గోల్డ్ శ్రీను, స్థానిక ఇన్స్ ప్రజలు వెంకటేష్, వినయ్ రాజేష్, శ్రీను, వెణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-అంబర్ పేట ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్):

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాప్రా మండల పరిధిలోని 38 మంది లబ్ధిదారులకు(38 లక్షల రూపాయలు) కాప్రా ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముఖారక్ చెక్కులను ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ షాది ముఖారక్ లబ్ధిదారులకు గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన లక్ష 116 రూపాయలలో పాటు తులం బంగారం కూడా ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం లబ్ధిదారులకు తులం బంగారం కూడా ఇస్తే పేదరికి ఆదపిల్లలకు ఎంతో లాభం చేసినట్లు ఉంటుందని ఇకనైనా రాలోయే లబ్ధిదారులకు తులం బంగారం కూడా అందజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాప్రా మండల తహసీల్దార్ సుచరిత, కార్పొరేటర్ స్వర్ణ రాజు శివమణి, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మలబార్ గోల్డ్ లో జ్యువలరీ షో



హాబ్సగూడ, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా స్పెషల్): అంతర్జాతీయ ఆభరణాల వ్యాపార సంస్థ మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్, తమ హాబ్సగూడ షోరూములో 'లైట్ వెయిట్ జ్యువలరీ షో'ను ఆవిష్కరించింది. అత్యంత శ్రద్ధతో సున్నితంగా డిజైన్ చేయబడిన తెలికపాటి ప్రజాభరణాలు, ఈ ప్రత్యేక ప్రదర్శనలో 14 ఫిబ్రవరి నుండి 23 ఫిబ్రవరి వరకు ప్రదర్శించబడతాయి. ఆధునిక సమకాలీన పరిస్థితుల సాంకాస్యని సంగ్రహించి, అత్యుత్తమ నాణ్యతతో రూపొందించబడిన సున్నితమైన, క్లిష్టమైన డిజైన్లతో తయారు చేసిన ఆభరణాలను ప్రదర్శిస్తుంది 'లైట్ వెయిట్ జ్యువలరీ షో'. సాగరైన గొలుసులు, అందమైన గాజు నుండి సున్నితమైన ఉంగరాల వరకు లభించే సేకరణలు, తక్కువ అలంకరణతో కాంతివంతంగా ప్రకాశవంతంగా ఉండడానికి ఇష్టపడే వారి కోసం, ప్రతి సందర్భానికి సరిపోయే ఎంపికలు లభిస్తాయి.

మహిళా న్యాయమూర్తిపై దాడి

- న్యాయాన్ని పరిరక్షించే వాళ్లపై దాడులకు ప్రభుత్వానిదే బాధ్యత
- కఠినగర్ జిల్లా న్యాయవాదులు విధులను బహిష్కరించి కోర్టు ఎదుట నిరసన
- కఠినగర్ బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహేందర్ రెడ్డి

చేసేలా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు దృష్టి కేంద్రీకరించాలని కఠినగర్ బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బేతి మహేందర్ రెడ్డి కోరారు. రంగా రెడ్డి జిల్లా కోర్టులో 9వ అదనపు డిప్యూటీ అండ్ సెషన్స్ కోర్టు మహిళా న్యాయమూర్తిపై గురువారం కరణ్ సింగ్ అనే కరడుగడ్డిన నేరస్థుడు దాడి చేయడాన్ని నిరసిస్తూ బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బేతి మహేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కఠినగర్ జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు తమ విధులను బహిష్కరించి కోర్టు ఎదుట నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బేతి మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ న్యాయాన్ని పరిరక్షించే వాళ్ల పై నిత్యం దాడులు చేయడం సమాజానికి మంచిది కాదని, సమాజంలో ఏ వ్యవస్థ పైన నమ్మకం ఉంది అనుకుంటే అది ఒక న్యాయవ్యవస్థ పైనే ఉండనే విషయం ప్రభుత్వాలు గమనించాలని, లేనిచోట అది దాడులు ఇలాగే జరుగుతుంటే న్యాయ వ్యవస్థపై ప్రజల్లో ఉన్న నమ్మకాన్ని పమ్ము చేసే విధంగా కొంతమంది వ్యవహారిస్తున్న తీరును ప్రభుత్వాలు గమనించి అరికట్టే విధంగా న్యాయవాదులు రక్షణ చట్టం



తీసుకురావాల్సిందేనని బేతి మహేందర్ రెడ్డి ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు టి.రఘువీర్, లైబ్రరీ సెక్రటరీ కే. రాజేందర్, సేనియర్, జూనియర్ కార్యవర్గ సభ్యులు సుంకే దేవకిషన్, బెజ్జంకి శ్రీకాంత్ తో పాటు పెంచాల ప్రభాకర్ రావు, సిరికొండ శ్రీధర్ రావు, బలరాం, సంవత్, రమేష్, శ్రీనివాస్ తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి కేంద్రంగా... రాయలసీమ రైల్వే డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలి

● నంద్యాల జిల్లా రైల్వే సమస్యలు పరిష్కరించండి ● కేంద్ర రైల్వే మంత్రికి వివేక పత్రం అందించిన ఎంపీ శబరి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): విశాఖపట్నం కేంద్రంగా ఏర్పాటు కానున్న కొత్త రైల్వే జోన్ లో రాయలసీమ రైల్వే ప్రాంతాలు బెస్టర్ గేజిట్ చేసి, తిరుపతి కేంద్రంగా కొత్తగా రాయలసీమ రైల్వే డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని, నంద్యాల జిల్లాలోని రైల్వే సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఢిల్లీలో కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ను ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా నంద్యాల పార్లమెంట్ సభ్యురాలు, లోక్ సభ డిప్యూటీ స్పీకర్ బేతి దాక్షిణి దాక్షిణి శబరి కలిసి వివేక పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ దాక్షిణి దాక్షిణి శబరి మాట్లాడుతూ రాయలసీమ ప్రాంతం వెనుకబడిన ప్రాంతం కావున ప్రాంతీయ అసమానతలు రాబోయే కాలంలో జరిగే అవకాశం వుందని, ముందుగా అన్యాయం, నష్టం జరిగే అవకాశం రాయలసీమ వాసులకు వుందని కావున రాయలసీమ ప్రాంతం పరిధిలో వున్న రైల్వే స్టేషన్ లు రాయలసీమలో హెచ్ క్వారర్ల పరిధిలో వుండవలసిన అవసరం ఎంతైనా వుందని, తిరుపతి కేంద్రంగా కొత్తగా రాయలసీమ రైల్వే డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కర్నూలు రైల్వే స్టేషన్ రాయలసీమ లోని ప్రాంతం, ఇక్కడ వున్న రైల్వే స్టేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్రం హైదరాబాద్ డివిజన్ పరిధిలో వుందని, ఈ కర్నూలు రైల్వే స్టేషన్ ను గుంతకల్లు డివిజన్లో కలపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



నంద్యాల రైల్వే స్టేషన్ రాయలసీమలోని ఒక ముఖ్య ప్రాంతమని, నంద్యాల రైల్వే స్టేషన్ కోస్తాగ్రం గుంటూరు డివిజన్ పరిధిలో వుందని, ఈ నంద్యాల రైల్వే స్టేషన్ ను గుంతకల్లు డివిజన్ లో కలపాలని కోరారు. తిరుపతి, కడప రైల్వే స్టేషన్లు గుంతకల్లు డివిజన్ లో ఉన్నాయని ఎంపీ దాక్షిణి దాక్షిణి శబరి కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రికి వివరించి ఈ మూడు రైల్వే స్టేషన్ లను కలిపి కొత్త డివిజన్ తిరుపతి కేంద్రంగా రాయలసీమ రైల్వే డివిజన్ ఏర్పాటు చేసి కొత్తగా ఏర్పాటు కాబోయే విశాఖపట్నం రైల్వే జోన్లో కలిపి రాయలసీమ ప్రాంత వాసుల న్యాయమైన డిమాండ్ పరిష్కరించాలని కోరారు. అలాగే విశాఖపట్నం - తిరుపతి ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రైన్ ను నంద్యాల వరకు పొడిగించాలని, (ట్రైన్ నెంబరు 17477/17488) ప్రస్తుత రూల్

విశాఖపట్నం - విజయవాడ - తిరుపతి - కడప వరకు నడుస్తున్న ఈ ట్రైలును గుంతకల్లు వరకు నడిపేందుకు ఇటీవల రైల్వే అధికారులు ప్రతిపాదనలు చేశారని, విశాఖపట్నం, విజయవాడ, తిరుపతి, కడప, నంద్యాల మీదుగా ఈ ట్రైలు గుంతకల్లు వరకు నడపాలని, దీంతో నంద్యాల నుంచి తిరుపతికి కనెక్టివిటీ పెరిగి ట్రైలు ప్రయాణీకులకు మేలు జరుగుతుందని కేంద్ర మంత్రి కి ఎంపీ శబరి వివరించారు.

పీర్షాదిగూడలో... అనుమతులు లేకుండా ఆసుపత్రి కమాన్ నిర్మాణం

- అనుమతులు లేనప్పుడు చర్యలకు వెనుకడుగులేండుకు
- రెండు నోటీసులు ఇచ్చాం ఇంకా సమయం ఉంది
- అయితే ఆసుపత్రి యాజమాన్యం ఇంకా స్పందించలేదు
- పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్

మేడిపల్లి, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో మీరాకిల్ హాస్పిటల్ కమాన్ పై కమిషనర్ త్రిశక్త్యర్ రావు ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రజలు ఆశ్చర్యానికి లోనవుతున్నారు. పీర్షాదిగూడలో మీరాకిల్ హాస్పిటల్ ను సంబంధించిన కమాన్ నిర్మాణానికి ఏవిధమైన అనుమతులు లేని స్వయాన కమిషనర్ త్రిశక్త్యర్ రావు నే తెలిపారు. కానీ కమిషనర్, సంబంధిత అధికారులు యాజమాన్యం పై చర్యలకు వెనుకడుగు వేస్తున్నారు. ఇదే అందుకుగా కొర్రేపల్లి లలో ఎవరికీ వారు అనుమతులు లేకుండా వారి వారి కాలనీలలో కమాన్ లు నిర్మించుకుంటారని ప్రజలు అంటున్నారు. నోటీసులతో కాలయాపన చేయడం అధికారుల నిర్లక్ష్యం అని



అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి అనుమతులు లేకుండా కమాన్ నిర్మాణం చేపట్టిన మీరాకిల్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకుని కమాన్ ని తొలగించాలని ప్రజలు కోరారు.

పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ వివరణ..
ఇప్పటికీ రెండు నోటీసులు ఇచ్చాము, రెండవ నోటీసు ఈ మధ్యనే ఇచ్చాము. వారికి ఇంకా సమయం ఉంది, ఇప్పటికీ యాజమాన్యం స్పందించలేదు. వారి స్పందన బట్టి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



భారత్ కే అన్ మోల్ నటి ఖుష్బూ

- భారత్ కే అన్ మోల్ మూడవ ఎడిషన్ లో మహిళా ప్రముఖులకు పురస్కారం
- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): ఈనెల 13న జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా పూర్తిగా మహిళాకే అంకితం చేస్తూ భారత్ కే అన్ మోల్ మూడో ఎడిషన్ ను తాజా డెక్కన్ హోటల్ లో ఘనంగా నిర్వహించినట్లు కార్యక్రమ నిర్వాహకులు, భారత్ కే అన్ మోల్ సహ రూపకర్త, జాతీయ మానవహక్కుల సంఘం (హెచ్ ఆర్ ఐ) చైర్మన్ డా.మహమ్మద్ నిజాముద్దీన్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనట్లు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ వివిధ రంగాల్లో ఘన విజయాలు సాధించినవారిని గుర్తించి గౌరవించే భారత్ కే అన్ మోల్-23లో న్యూఢిల్లీలో ప్రారంభమైందన్నారు. ఈసారి కేవలం మహిళల్లో మాత్రమే విజేతలను గుర్తించి వారిని వెలుగులోకి తీసుకురావడం ద్వారా ఇది మరింత విభిన్నంగా సాగిందన్నారు. ఈ అవార్డులను ప్రముఖ నటి, రాజకీయ నాయకురాలు ఖుష్బూ కు బహూకరించినట్లు చెప్పారు. విజేతలకు సెల్యూట్ చేయడం, మహిళా వ్యాపారవేత్తలను గౌరవించడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించినట్లు చెప్పారు. బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, కో-క్రియేటర్ డాక్టర్ వెంకట కె.గంజాం పాల్గొని ప్రసంగించారు.

సెలబ్రెటీ క్రికెట్ లీగ్-2025 మ్యాచ్ భద్రత ఏర్పాటును పరిశీలించిన సిపి సురేంద్రబాబు



ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియంలో రెండు రోజుల పాటు జరిగనున్న పదకొండవ ఎడిషన్ సెలబ్రెటీ క్రికెట్ లీగ్-2025 డి 20 మ్యాచ్ ల సందర్భంగా రావకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు భద్రతా ఏర్పాటును పర్యవేక్షించారు. ప్రేక్షకులకు ఎటువంటి అపాయకరం కలుగకుండా బంధించి ఉంచాలని, వివిధ భాషల సినిమా తారలు పాల్గొనే సెలబ్రెటీ క్రికెట్ పోటీలు కావటం వల్ల భారీ సంఖ్యలో ప్రేక్షకులు వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది కాబట్టి ఎటువంటి అపాయకరం సంభవనాలు జరగకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. ద్వైచక్ర వాహనాలు, కార్లకు విశాల ప్రాంగణంలో పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పరిసరాల శుభ్రతకు సంబంధించిన కేంద్రప్రభుత్వ స్వచ్ఛభారత్ పథకం ను ప్రమోట్ చేస్తూ ఏర్పాటు చేసిన హెర్బార్బిక్ మిడ్ సీమ్ సంతకం చేశారు.

రెండు లక్షల లంచంతో... పసీబీకి చిక్కిన పంచాయతీ కార్యదర్శి

గద్వాల జిల్లా ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా మండల లంలో పసీబీకి చిక్కిన పుల్లూరు పంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, పుల్లూరు గ్రామ శివారులో ఓ వెంచర్ మేనేజర్ తో డీలీవ్ కామ్ సుందర్ సూచనమేరకు రూ.రెండు లక్షల రూపాయలు తీసుకుంటుండగా తన నిబ్బందితో రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్న పసీబీ డిఎస్సీ బాలకృష్ణ. డీలీవ్ కార్యాలయంలో సోదాలు చేస్తున్న అధికారులు, పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

యంగ్ ఇండియా... రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ల ఏర్పాటుపై నిర్ణయం

విద్యాశాఖకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): యంగ్ ఇండియా రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ల ఏర్పాటుపై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు విద్యాశాఖ అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర సచివాలయంలో శుక్రవారం విద్యాశాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో నిర్మించ తలపెట్టిన యంగ్ ఇండియా రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ల స్థలాలు సేకరణ, ఇతర వివరాలను అధికారులను అడ్డిగి తెలుసుకున్నారు. వంద నియోజకవర్గాల్లో నిర్దేశిత గడువులోగా పనులు పూర్తి చేసేలా నియోజకవర్గాల్లో స్థలాలు కేటాయింపుల్లో పూర్వసం వాటికి అనుమతులకు సంబంధించిన పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతిపాడిత స్థలాలు రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ల ఏర్పాటుకు అనువుగా ఉన్నాయో లేదో పరిశీలించాలని సూచించారు. అనువైన స్థలం లేని చోట ప్రత్యామ్నాయ



స్థలాన్ని సేకరించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ల ఫీల్డ్ విజిట్ చేసి వీలైనంత త్వరగా స్థలాలు గుర్తింపు ప్రక్రియ పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ల నిర్మాణానికి స్థలాలు గుర్తింపు ప్రక్రియకు సంబంధించి వారం రోజుల్లో రిపోర్ట్ అందించాలని చెప్పారు. ఇప్పటికే స్థల సేకరణ జరిగిన నియోజకవర్గాల్లో యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులు మొదలు పెట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. రెండేళ్లలో 105 నియోజకవర్గాల్లో అన్ని రకాల వసతిక వసతులతో వందశాతం పనులు పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వీరూరి కాకిలి బల్లమ్మ మహిళా విశ్వవిద్యాలయంలో ఆ స్థాయి ప్రమాణాలతో సరైన మోకలి వసతులు కల్పించాలని సూచించారు. ప్లే గ్రౌండ్, అకాడమిక్ బ్లాక్, ఇతర సౌకర్యాలను భవిష్యత్ అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రణాళికలు నిర్ధారించేలా చెప్పారు. యూనివర్సిటీ అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు.

దేవస్థాన ఆలయంలో ఈనెల 21 నుంచి మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలకు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి, శ్రీకాళహస్తిలో నిర్వహించే శివపూర్వకుల మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలకు విచ్చేయడం ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు.



మేధూల్ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి శుక్రవారం ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరుగుతున్న మహా కుంభమేళాలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి త్రివేణి సంగమంలో పుణ్య స్నానాలు చేయడం జరిగింది.

మాజీ సీఎం దామోదరం సంజీవయ్య జయంతి నివాళులర్పించిన అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్, మాజీ ఎంపీ విహాన్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): మాజీ ముఖ్యమంత్రి దామోదరం సంజీవయ్య జయంతి వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. మాజీ ఎంపీ, ట్రస్ట్ చైర్మన్ వి.హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీ స్టేడియం వద్ద, సంజీవయ్య పార్క్ లో దామోదరం సంజీవయ్య జయంతి వేడుకలు జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, మాజీ ఎంపీ వి. హనుమంతరావులు పాల్గొని దామోదరం సంజీవయ్య విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం స్పీకర్ మాట్లాడుతూ దివంగత దామోదరం సంజీవయ్య ముఖ్యమంత్రిగా, ఎటెన్సివ్ అధ్యక్షుడిగా చిన్నవయసులోనే మహోన్నత పదవులను అలంకరించారని పేర్కొన్నారు. విహాన్ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా, ఏజెన్సీ అధ్యక్షునిగా చేసిన దామోదరం సంజీవయ్యకు ఆయన చనిపోయిన నాటికి సొంత ఇల్లు కూడా లేదని, ఇలాంటి నాయకులు చరిత్రలో నిలిచి పోతారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. లక్ష్మణ్ యాదవ్, కార్యదర్శి శంభుల శ్రీకాంత్ గౌడ్, లక్ష్మణ్ యాదగిరి గౌడ్, నాయకులు గడ్డం శ్రీధర్, రామోహన్, కోటం అనిల్, రావుల సుధాకర్, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డీసీసీబీ చైర్మన్... పదవీ కాలం మరో ఆరు నెలలు పొడిగింపు

దెందుకూరు సాస్టెబిల్ చైర్మన్ కోట వెంకటకృష్ణ

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 14 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల (పీసీసీఎస్) పాతకర్త గడువును పొడిగిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 904 సహకార సంఘాల కాలవరమితి, 9 డీసీసీబీ చైర్మన్ల పదవీకాలాన్ని మరో ఆరు నెలలు పొడిగిస్తూ శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఫిబ్రవరి 15 నాటికి గడువు ముగిస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో సహకార సంఘాల పాతకర్త గడువును పొడిగించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకార సంఘం చైర్మన్ పదవి కాలాన్ని ఆరు నెలలు పొడిగింపు నిర్ణయంతో దెందుకూరు సాస్టెబిల్ చైర్మన్ కోట వెంకటకృష్ణ రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ సహకార శాఖ మంత్రి పొంగలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.